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                        Βιογραφικό Σημείωμα

                                                  Χριστίνα Παπακώστα

                        Ημερομηνία γεννήσεως : 12 Μαΐου 1970 

                          Οικογενειακή κατάσταση : Άγαμη 

                          Επάγγελμα : Ιστορικός - ερευνήτρια 

                          Διεύθυνση : Παπαρρηγοπούλου 10, Άγιος Σώστης 
11745 - Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2109219930 -6945393819 

Ηλεκτρονική διεύθυνση : papakostaven@yahoo.it 

                        Απόφοιτος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Τμήμα  Ιστορίας και Αρχαιολογίας, επιστημονικό πεδίο ''Νεότερη Ελληνική Ιστορία'' -  περίοδος βενετικής και οθωμανικής κυριαρχίας) με βαθμό ''Λίαν Καλώς'', κάτοχος  μεταπτυχιακού διπλώματος Ειδίκευσης Νεότερης και Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας (master) με  βαθμό ''΄Αριστα'', προετοιμάζω διδακτορική διατριβή με τίτλο ''Ιστορία και  πραγματικότητες στα βενετικά ηπειρωτικά εξαρτήματα στα τέλη του 18ου αιώνα: από  τον Αλέξιο Ορλώφ στον Αλή Πασά Τεπελενλή''. Από το 2000 έως το 2003 υπότροφος  του Ελληνικού Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας  προκειμένου να διεξάγω έρευνα στο Κρατικό Αρχείο της Βενετίας και στις βιβλιοθήκες  της πόλης. Το Μάιο του 2003 με υποτροφία από το Διεθνές Ινστιτούτο Οικονομικής  Ιστορία E. Datini  παρακολούθησα τις εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα ''Il mercato della terra secc. XIII-XVIII'' και παράλληλα πραγματοποίησα μικρή αρχειακή έρευνα στο  Κρατικό Αρχείο του Prato (Φλωρεντία).  Έχω λάβει μέρος σε 19 συνέδρια και ημερίδες με ισάριθμες ανακοινώσεις και έχω  εκδόσει 19 άρθρα σε ελληνικά και ευρωπαϊκά επιστημονικά περιοδικά. Από το 2000  έως το 2008 έχω εργαστεί στην ταξινόμηση και την καταλογογράφηση του Αρχείου  του Ελληνικού Ινστιτούτου Βενετίας (πρόκειται για το Αρχείο της ελληνικής  Αδελφότητας της Βενετίας, η οποία ιδρύθηκε το 1498) και στην έκδοση του  ευρετηρίου του Αρχείου (από το 2004 η ταξινόμηση του Αρχείου αποτέλεσε  ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο Ψηφιοποίηση, καταλογογράφηση και τεκμηρίωση του  Αρχείου του Ελληνικού Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών και  ανάπτυξη πολυμεσικών πολιτιστικών και εκπαιδευτικών εφαρμογών). Από τον  Ιούνιο του 2008 έως και τα τέλη Δεκεμβρίου του 2009 συμμετείχα στο πρόγραμμα ταξινόμησης και  καταλογογράφησης του Αρχείου του Γιάννη Ψυχάρη και της δεύτερης συζύγου του, Irene Baume-Psichari, το οποίο φυλάσσεται στη Μπενάκειο  Βιβλιοθήκη - Βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων, υπό την επιστημονική εποπτεία  της κ. Ευτυχίας Δ. Λιάτα, Διευθύντριας Ερευνών στο ΚΝΕ/ΙΝΕ.  

                          

Παράλληλα, κατά την τελευταία τετραετία έχω συμμετάσχει σε τέσσερα  ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα (Ναυτιλιακή  ιστορία των Ελλήνων το 18ο αιώνα - Ελληνικές Κοινότητες και Ευρωπαϊκός κόσμος (13ος-19ος αι.). Μορφές  αυτοδιοίκησης, κοινωνική οργάνωση, συγκρότηση ταυτοτήτων - Γυναίκες και γάμος στην Κέρκυρα. Οικονομικές  δραστηριότητες και κοινωνική αναπαραγωγή (17ος-19ος αιώνας) - Κοινωνία της Πληροφορίας) στα πλαίσια  των οποίων πραγματοποίησα αρχειακή έρευνα σε ελληνικά και βενετικά αρχεία.  Τέλος, από τον Απρίλιο του 2008 έως και σήμερα συνεργάζομαι με την επίκουρη καθηγήτρια του Οικονομικού  Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ιωάννα Πεπελάση-Μίνογλου στο ερευνητικό πρόγραμμα με  θέμα ''Dowry Strategies in Venice and its dominions: The Example of the Commissariadiavvocato Tommaso Flangini, 1665-1795''. 

                        Ξένες γλώσσες                        

                        Αγγλικά, ιταλικά : πολύ καλή γνώση
                        

                        Γαλλικά: καλή γνώση          

                          Ισπανικά:  μέτρια γνώση  (ανάγνωση)
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